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Cargo: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO 

 
 

INSTRUÇÕES 
 

 Nesta prova, você encontrará: 
05 (cinco) questões de Língua Portuguesa, 
05 (cinco) questões de Conhecimentos Gerais e 
10 (dez) questões de Conhecimentos Específicos. 

 

 Você está recebendo um Caderno com um total de 20 questões do tipo múltipla esco-
lha, uma Folha Intermediária de Respostas e um Cartão-Resposta. 

 

 Leia atentamente todas as questões e assinale a alternativa que julgar correta ou mais 
adequada. Lembre-se de que, para cada questão, existe apenas uma alternativa corre-
ta. 

 

 Utilize a Folha Intermediária de Respostas para registrar as alternativas escolhidas. 
Essa folha ficará em seu poder para conferência com o gabarito a ser publicado. 

 

 Depois de preencher a Folha Intermediária de Res-
postas, transcreva as alternativas escolhidas para o 
Cartão-Resposta, preenchendo, forte e completa-
mente, a bolha com caneta esferográfica azul-escura 
ou preta. Não faça outro tipo de marca na bolha nem 
utilize outro tipo de caneta. 

 

 No Caderno de Questões, você poderá fazer as anotações de que necessitar. 
 

 O Cartão-Resposta e o Caderno de Questões serão devolvidos ao fiscal. 
 

 Assine e date, no verso, o Cartão-Resposta. 
 

 Você não poderá sair da sala de prova antes de transcorrida 1 (uma) hora.  
 

 Os três últimos candidatos permanecerão na sala até o término das provas.  
 

 Duração da Prova: 2h30min.  
 
 
 

 

AGUARDE A ORDEM PARA ABRIR ESTE CADERNO DE QUESTÕES 
 

 
 
 

   

Nome Legível do Candidato  Assinatura do Candidato  
 

Blumenau, 06 de agosto de 2017.  
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Q U E S T Õ E S    DE    L Í N G U A    P O R T U G U E S A  

 

 
Leia atentamente o texto a seguir, pois ele serve de base para as questões de 1 a 5. 
 

Aquilo por que vivi 
 

Três paixões, simples, mas irresistivelmente fortes, governaram-me a vida: o anseio de amor, a busca do 
conhecimento e a dolorosa piedade pelo sofrimento da humanidade. Tais paixões, como grandes vendavais, im-
peliram-me para aqui e acolá, em curso instável, por sobre profundo oceano de angústia, chegando às raias do 
desespero. 

Busquei, primeiro, o amor, porque ele produz êxtase – um êxtase tão grande que, não raro, eu sacrificava 
todo o resto da minha vida por umas poucas horas dessa alegria. Ambicionava-o, ainda, porque o amor nos liberta 
da solidão – essa solidão terrível através da qual a nossa trêmula percepção observa, além dos limites do mundo, 
esse abismo frio e exânime. Busquei-o, finalmente, porque vi na união do amor, numa miniatura mística, algo que 
prefigurava a visão que os poetas e os santos imaginavam. Eis o que busquei e, embora isso possa parecer bom 
para a vida humana, foi isso que – afinal − encontrei. 

Com paixão igual, busquei o conhecimento. Eu queria compreender o coração dos homens. Gostaria de sa-
ber por que cintilam as estrelas. E procurei apreender a força pitagórica pela qual o número permanece acima do 
fluxo dos acontecimentos. Um pouco disto, mas não muito, eu o consegui. 

Amor e conhecimento, até ao ponto em que são possíveis, conduzem para o alto, rumo ao céu. Mas a pie-
dade sempre me trazia de volta à terra. Ecos de gritos de dor ecoavam em meu coração. Crianças famintas, víti-
mas torturadas por opressores, velhos desvalidos a constituir um fardo para seus filhos, e todo o mundo de soli-
dão, pobreza e sofrimentos, convertem numa irrisão o que deveria de ser a vida humana. Anseio por aliviar o mal, 
mas não posso, e também sofro. 

Eis o que tem sido a minha vida. Tenho-a considerado digna de ser vivida e, de bom grado, tornaria a vivê-
la, se me fosse dada tal oportunidade. 

(RUSSEL, Bertrand. Autobiografia. Rio de Janeiro: Civilização Brasileira, 1967.) 

 
 
1- Numere a 2ª coluna (que contém sinônimos) de acordo com a 1ª (que contém palavras do texto): 

 
                  1ª coluna                                2ª coluna 
1- impeliram (1º parágrafo)                  (      ) impressão 
2- êxtase (2º parágrafo)                         (      ) antecipava 
3- ambicionava (2º parágrafo)              (      ) zombaria 
4- percepção (2º parágrafo)                  (      ) movimento contínuo 
5- mística (2º parágrafo)                        (      ) prepotente 
6- prefigurava (2º parágrafo)                 (      ) desfavorecido 
7- apreender (3º parágrafo)                   (      ) cobiçava 
8- fluxo (3º parágrafo)                             (      ) empurraram 
9- opressor (4º parágrafo)                       (      ) carga 
10- desvalido (4º parágrafo)                     (      ) sagrada 
11- fardo (4º parágrafo)                            (      ) compreender 
12- irrisão (4º parágrafo)                           (      ) encantamento 

 
A alternativa correta é: 
(A) 12 – 8 – 10 – 7 – 5 – 9 – 1 – 2 – 4 – 6 – 3 – 11. 
(B) 7 – 6 – 5 – 2 – 10 – 9 – 3 – 1 – 11 – 8 – 12 – 4. 
(C) 4 – 6 – 12 – 8 – 9 – 10 – 3 – 1 – 11 – 5 – 7 – 2. 
(D) 9 – 3 – 2 – 8 – 6 – 10 – 11 – 1 – 4 – 5 – 7 – 12. 
(E) 4 – 3 – 12 – 8 – 9 – 10 – 6 – 7 – 11 – 2 – 1 – 5. 

 
2- Analise, abaixo, alguns aspectos gramaticais do texto lido. Assinale a alternativa correta: 

(A) Os dois-pontos são principalmente utilizados antes de enumeração, como no 1º período do 1º parágrafo. 
(B) No trecho “[...] embora isso possa parecer bom para a vida humana [...]” (final do 2º parágrafo), “embora” 

expressa uma conclusão. 
(C) Todas as expressões “[...] governaram-me [...]” (1º parágrafo), “[...] eu o consegui [...]” (3º parágrafo) e “[...] 

tornaria a vivê-la [...]” (último parágrafo) são exemplos de colocação pronominal denominada ênclise.  
(D) Este período é somente composto por coordenação: “E procurei apreender a força pitagórica pela qual o 

número permanece acima do fluxo dos acontecimentos”. (3º parágrafo) 
(E) No trecho “[...] chegando às raias do desespero.” (final do 1º parágrafo), a palavra “raias” foi utilizada em 

sentido real, próprio, denotativo. 
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3- Analise as afirmativas sobre o texto lido e identifique as corretas: 
 

I- “Por que” (no título e no 3º parágrafo) e “porque” (no 2º parágrafo) têm grafias e significados diferentes. 
II- No título, “Aquilo” é o pronome que substitui as três paixões que governam a vida do narrador. 
III- No 4º parágrafo, o acento grave (de crase) é obrigatório em: “Mas a piedade sempre me trazia de volta à 

terra.” 
IV- No trecho “[...] impeliram-me para aqui e acolá [...]” (1º parágrafo), as palavras sublinhadas são, respecti-

vamente, pronome demonstrativo e advérbio de lugar. 
V- No 2º parágrafo, os verbos “sacrificava”, “ambicionava” e “prefigurava” estão conjugados no pretérito per-

feito do modo indicativo. 
 
Assinale a alternativa correta: 
(A) Apenas as afirmativas II, IV e V estão corretas. 
(B) Apenas as afirmativas I, III e IV estão corretas. 
(C) Apenas as afirmativas III, IV e V estão corretas. 
(D) Apenas as afirmativas I, II e III estão corretas. 
(E) Apenas as afirmativas II e III estão corretas. 

 
4- Assinale a única alternativa correta: 

(A) É exemplo de sentido figurado: “Gostaria de saber por que cintilam as estrelas.” (3º parágrafo) 
(B) As palavras “três”, “acolá”, “através”, “além”, “céu” são acentuadas graficamente pelo mesmo motivo. 
(C) Os verbos “gostaria” (3º parágrafo) e “tornaria” (último parágrafo) enunciam com certeza fatos que vão se 

realizar no futuro. 
(D) No 4º parágrafo, “Mas a piedade sempre me trazia de volta à terra.” é uma oração explicativa em relação à 

anterior. 
(E) No último período do 3º parágrafo “Um pouco disto, mas não muito, eu o consegui.”, há um par de palavras 

antônimas. 
 
5- Releia o texto e, diante de cada afirmativa, escreva V, se for verdadeira, e F, se for falsa:  
 

( ) O narrador encerra o texto com o ponto de vista pessimista sobre sua vida e os valores humanos, consi-
derando a hipótese apresentada. 

( ) O narrador se mostra frustrado por não poder reduzir o sofrimento da humanidade.  
( ) As três paixões irresistivelmente fortes causaram muitos tormentos à vida do narrador. 
( ) O narrador encontrou muitas alegrias nas constantes tentativas de viver as paixões de sua vida. 
( ) O narrador tinha objetivos determinados na vida e sempre os buscou sem se arrepender de nada. 
 
A alternativa correta é: 
(A) V – F – V – F – F. 
(B) F – F – F – V – V. 
(C) F – V – V – F – V. 
(D) V – V – F – V – V. 
(E) F – F – V – V – F. 

 
 

 

Q U E S T Õ E S    DE    C O N H E C I M E N T O S    G E R A I S 

 

 
6- Leia e preencha as lacunas: 
 

O território brasileiro contém ______ estados, ______ Distrito Federal. A maior cidade brasileira é 
__________________, com uma população superior a ____________ de habitantes. 
 
Assinale a alternativa cujas palavras completam as lacunas acima: 
(A) 25, um, Rio de Janeiro, 6,8 milhões. 
(B) 26, um, São Paulo, 12 milhões. 
(C) 24, um, Brasília, 10 milhões. 
(D) 26, um, Salvador, 7,5 milhões. 
(E) 25, um, Belo Horizonte, 8 milhões. 
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7- Analise as afirmativas sobre a cultura em Blumenau e identifique a(s) correta(s): 
 

I- O Museu de Hábitos e Costumes guarda artigos que marcaram o cotidiano dos blumenauenses desde o 
fim do século 19 até a atualidade. 

II- No período de 06 a 13 de julho de 2017, foi realizado o 20º Festival Internacional de Teatro Universitário 
de Blumenau que contou com a participação de atores vindos de vários estados e países do Mercosul. 

III- Blumenau, palco da Oktoberfest, busca incessantemente junto ao governo federal ser reconhecida como 
Capital Nacional da Cerveja. 

IV- O Enxaimel é um dos principais legados da colonização alemã. A complexidade de suas linhas de madeira 
encaixada e perfeitamente harmonizada com tijolos ou taipa carrega séculos de tradição e cultura. 

 
Assinale a alternativa correta: 
(A) Apenas as afirmativas II e III estão corretas. 
(B) Apenas as afirmativas I, II e III estão corretas. 
(C) As afirmativas I, II, III e IV estão corretas. 
(D) Apenas as afirmativas I e IV estão corretas. 
(E) Apenas as afirmativas I e III estão corretas. 

 
8- A Cultura Brasileira é o resultado da miscigenação de diversos grupos étnicos que participaram da formação 

da população brasileira. Sobre a cultura brasileira, analise as afirmativas abaixo e identifique a(s) correta(s): 
 

I- Os colonizadores europeus, a população indígena e os escravos africanos foram os primeiros responsá-
veis pela disseminação cultural em nosso país.  

II- Os imigrantes italianos, japoneses, alemães, poloneses, árabes, entre outros, contribuíram para a plurali-
dade cultural do Brasil. 

III- A diversidade cultural predominante no Brasil é consequência também da grande extensão territorial e das 
características geradas em cada região do país. 

IV- Os imigrantes, de modo geral, deixaram contribuições importantes na cultura brasileira. A história da imi-
gração no Brasil começou em 1808, com a abertura dos portos às nações amigas, feita por D. João VI. 

 
Assinale a alternativa correta: 
(A) As afirmativas I, II, III e IV estão corretas. 
(B) Apenas as afirmativas I, III e IV estão corretas. 
(C) Apenas a afirmativa IV está correta. 
(D) Apenas as afirmativas I, II e III estão corretas. 
(E) Apenas as afirmativas I e III estão corretas. 

 
9- Sobre a economia catarinense, assinale a alternativa correta: 

(A) Blumenau é a principal cidade catarinense e ocupa o primeiro lugar na produção de riquezas do estado. 
(B) A região Sul catarinense concentra as principais atividades econômicas, indústria metalmecânica, de ma-

terial plástico, fundição e têxteis do estado. 
(C) Joinville é a cidade mais industrializada do estado. 
(D) Santa Catarina é o décimo estado brasileiro que mais gera empregos na área de alta intensidade tecnoló-

gica, ou seja, indústria de farmoquímicos e farmacêuticos, equipamentos de informática, eletrônicos, ópti-
cos e de automação. 

(E) Um décimo da riqueza de Santa Catarina provém do setor industrial. 
 
10- O Estatuto do Idoso foi promulgado em 2003. Ao longo dos anos, sofreu algumas modificações, tendo a última 

ocorrido no último mês de junho. Posto isso, assinale a alternativa que se refere corretamente às modificações 
sofridas pelo Estatuto do Idoso, em junho de 2017: 
(A) O texto foi modificado com o propósito de reforçar o direito à dignidade, colocando o idoso a salvo de 

qualquer tratamento desumano, violento, aterrorizante, vexatório ou constrangedor. 
(B) As alterações aprovadas asseguram prioridade especial aos maiores de 80 anos, atendendo-se às suas 

necessidades sempre preferencialmente em relação aos demais idosos. 
(C) A partir de agora, os idosos que apresentarem algum problema de locomoção poderão receber atendimen-

to do poder público em casa. 
(D) As mudanças dizem respeito ao atendimento familiar ao idoso que deve ser sempre priorizado em detri-

mento de atendimento asilar. 
(E) A nova redação assegura que, no sistema de transporte coletivo interestadual, a gratuidade ou benefício 

seja para idoso a partir de 65 anos. 
 
  



Fundação Universidade Regional de Blumenau – Edital PSPS_TA N° 04/2017                                                          Página 5 de 9 
 

 

Q U E S T Õ E S    DE    C O N H E C I M E N T O S    E S P E C Í F I C O S 

 

 
11- Todo governo precisa ter extrema cautela quando se trata do uso do dinheiro público. Afinal, os cidadãos pa-

gam impostos esperando que seus direitos e necessidades básicas sejam atendidos. Para viabilizar essa tare-
fa hercúlea, existe, no Brasil, o Processo de Planejamento-Orçamento que é composto pelo Plano Plurianual, 
pela Lei de Diretrizes Orçamentárias (LDO) e pela Lei de Orçamentos Anuais (LOA). O governo utiliza o orça-
mento público para concretizar as metas e os objetivos propostos no Plano Plurianual, na LDO e na LOA. O 
orçamento é um instrumento que possibilita promover o desenvolvimento econômico e social e atender às de-
mandas da sociedade em um determinado período de tempo. Para que o orçamento cumpra com seu papel de 
planejar e mapear as receitas e despesas públicas, é necessária a obediência a alguns princípios orçamentá-
rios. Analise as alternativas abaixo relacionadas aos princípios orçamentários e assinale a correta: 
(A) O princípio da unidade estabelece que cada órgão ou empresa pública deve fazer seu próprio orçamento 

de forma totalmente independente, estabelecendo uma política orçamentária diferenciada para cada ente 
público. 

(B) Os principais princípios orçamentários a serem observados são: princípio da universalidade, princípio da 
unidade e princípio do patrimônio público. 

(C) O princípio da universalidade estabelece que cada uma das esferas governamentais deve ter um único or-
çamento. 

(D) O princípio da universalidade estabelece que todos os aspectos que envolvem transações financeiras ou 
econômicas devem constar no orçamento de cada um dos órgãos públicos. 

(E) O princípio da eficiência estabelece que o orçamento deve ser feito de forma a atender o maior número 
possível de demandas sociais, promovendo dessa forma o melhor uso da verba pública. 

 
12- “Liderança é a capacidade que algumas pessoas possuem de conseguir que outras, de modo espontâneo, 

ultrapassem o estabelecido formalmente.” (FIORELLI, 2006, p. 200) Ela pressupõe o exercício da influência 
entre duas ou mais pessoas de forma a despertar o entusiasmo e o interesse em torno de um objetivo comum.  

 
Analise as afirmativas a seguir sobre liderança e identifique a(s) correta(s):  
 
I- A liderança é uma característica inata, não pode ser desenvolvida por meio de treinamentos ou esforço 

pessoal. 
II- A liderança tem como uma das suas bases a visão compartilhada. 
III- O componente emocional é muito presente no processo de liderança. 
IV- Os líderes são pessoas que têm algum significado para os liderados. Suas opiniões realmente importam 

para o grupo. 
V- O líder ajusta sua linguagem às características do seu grupo de liderados. 
 
Assinale a alternativa correta: 
(A) Apenas a afirmativa I está correta. 
(B) Apenas as afirmativas I, II e III estão corretas. 
(C) Apenas as afirmativas II e III estão corretas. 
(D) As afirmativas I, II, III, IV e V estão corretas. 
(E) Apenas as afirmativas II, III, IV e V estão corretas. 

 
13- Planejamento estratégico é um instrumento que propicia ao gestor das organizações maior assertividade na 

tomada de decisões. Ele é construído levando em consideração uma análise aprofundada da organização e 
dos ambientes externos e internos que possam, de alguma forma, influenciar o seu desenvolvimento. Analise 
as afirmativas abaixo sobre o planejamento estratégico e identifique a(s) correta(s): 

 
I- A primeira etapa do processo consiste na definição do negócio. 
II- A declaração de visão, missão e valores é a última etapa a ser concluída. 
III- O planejamento estratégico permite que a organização identifique seus pontos fortes, pontos fracos, opor-

tunidades e ameaças. 
IV- A análise do ambiente externo restringe-se aos concorrentes reais e potenciais. 
 
Assinale a alternativa correta: 
(A) Apenas as afirmativas I e IV estão corretas. 
(B) Apenas as afirmativas I e III estão corretas. 
(C) Apenas as afirmativas II e III estão corretas. 
(D) Apenas as afirmativas I, II e III estão corretas. 
(E) Apenas as afirmativas II e IV estão corretas. 
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14- Contabilidade é a ciência que estuda o controle do patrimônio de entidades por meio dos registros contábeis 
dos fatos e das demonstrações de resultados. Esses dados permitem aos gestores conduzir o processo de 
tomada de decisão com maior segurança, bem como que os dados contábeis e financeiros sejam expostos de 
forma a atender às necessidades legais de demonstração dos resultados. Analise os conceitos relacionados à 
contabilidade listados abaixo e assinale a alternativa correta: 
(A) Perdas são gastos de natureza excepcional que ocorrem de forma involuntária (Ex.: incêndio, roubo). 
(B) Custos são gastos que a entidade realiza com o intuito de constituir uma receita futura (Ex.: máquinas e 

equipamentos).  
(C) Despesas são os gastos essenciais à produção (Ex.: energia elétrica, mão de obra). 
(D) Desembolsos são os gastos efetuados nas outras áreas da entidade, que não a produção, mas que ser-

vem de apoio a ela (Ex.: comissão sobre vendas, imposto de renda). 
(E) Desperdícios são gastos que ocorrem durante o processo produtivo e que não podem ser eliminados sem 

prejudicar a qualidade do produto/serviço (Ex.: encargos sociais, depreciação). 
 
15- Segundo a Lei Complementar 660/2007, “Cargo público é o conjunto de atribuições, deveres e responsabilida-

des cometido ao servidor público, criado por lei, com denominação própria, número certo e vencimento pago 
pelos cofres públicos.” A LC 660/2010 também estabelece os deveres do servidor. Analise os deveres listados 
abaixo e identifique os que são do servidor público: 

 

I- Manter, nas relações de trabalho ou não, comportamento condizente com a sua qualidade de servidor pú-
blico e de cidadão. 

II- Tratar com urbanidade os demais servidores e o público em geral. 
III- Cumprir sempre as ordens superiores. 
IV- Recusar fé a documento público. 
 

Assinale a alternativa correta: 
(A) Apenas os deveres I, II e III são do servidor público. 
(B) Apenas os deveres II e III são do servidor público. 
(C) Apenas os deveres II, III e IV são do servidor público. 
(D) Apenas os deveres I e III são do servidor público. 
(E) Apenas os deveres I e II são do servidor público. 

 
16- A redação dos atos normativos, sejam eles constitucionais ou de outras esferas, requer um cuidado extremo, 

já que afetam diretamente a vida de todos os cidadãos. Existem padrões a serem seguidos na linguagem, na 
formatação e na distribuição dos tópicos. Leia atentamente as afirmativas abaixo sobre os atos normativos e 
suas características e assinale a correta: 
(A) As alíneas ou letras constituem desdobramentos dos parágrafos. 
(B) Os artigos podem desdobrar-se em parágrafos e incisos. 
(C) A sistematização das leis mais complexas observa um esquema básico: Livros, Capítulos, Títulos, Artigos 

e Seções. 
(D) Os incisos são grafados por números ordinais, e as alíneas, por algarismos romanos. 
(E) A parte do documento que sintetiza o conteúdo da lei dando o conhecimento da matéria legislada é cha-

mada de epígrafe. 
 
17- Para contratação de trainee, uma empresa organizou um processo seletivo composto por 3 etapas. A primeira 

etapa, que consistia em uma dinâmica de grupo, determinava 2 pontos de desempenho; a segunda etapa, re-
ferente a um teste com questões de conhecimento específicos, tinha peso de 4 pontos e, para a etapa final, 
que era uma entrevista, eram atribuídos 4 pontos. Para cada etapa, era atribuída uma nota ao candidato e, ao 
final, a média era determinada pela média ponderada de acordo com os pesos mencionados. Se Ana, uma 
das candidatas, obteve nota 8,0 na primeira etapa, nota 5,0 na segunda etapa, então a nota que ela deveria 
obter na terceira etapa de modo que sua média final fosse 7,0 é igual a: 
(A) 8,0. 
(B) 7,0. 
(C) 7,5. 
(D) 8,5. 
(E) 9,0. 

 
18- Um técnico foi chamado para resolver um problema, e o valor por ele cobrado é composto de uma taxa fixa de 

R$56,00 mais R$12,00 por hora de serviço (aceitando a cobrança de fração de uma hora). Para resolver o 
problema, o técnico iniciou o serviço às 7h45m e terminou às 11h15m. Considerando essas informações, o va-
lor total pago ao técnico pelo serviço é, em reais, de: 
(A) 238,00. 
(B) 92,00. 
(C) 136,00. 
(D) 204,00. 
(E) 98,00. 
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19- Atualmente, com a grande incidência de vazamento de informações, como senhas, dados pessoais, dados de 
contas bancárias, entre outros, durante transações pela Internet, tem-se optado por utilizar diversos recursos 
de segurança. Uma delas é a criptografia entre a comunicação do cliente e o servidor. Para sites de Internet, 
essa criptografia é fornecida por um protocolo específico, informado antes do endereço do site que se deseja 
acessar. Em alguns sites, o navegador reconhece a utilização desse protocolo e apresenta um cadeado pró-
ximo à barra de endereço do site. 
Com base nessas informações, assinale a alternativa correta que contém o protocolo a ser utilizado ao aces-
sar sites da Internet com a criptografia comentada no enunciado da questão: 
(A) sftp 
(B) jpgs 
(C) https 
(D) php 
(E) http 

 
20- Complete as lacunas do texto abaixo considerando o navegador Mozilla Firefox versão 53.0 em português: 

Quando você navega na Internet, os navegadores gravam várias informações dos sites visitados. A 
_________________ permite que você navegue na Internet sem salvar nenhuma informação sobre quais sites 
e páginas foram visitadas. Em alguns navegadores, a ___________________ também inclui proteção contra 
rastreamento, a qual impede empresas de rastrear o seu histórico de navegação em vários sites. A 
_____________________ não o torna anônimo na Internet, pois o local onde você está acessando a Internet 
ainda pode saber quais páginas você visita. Além disso, esse modo de utilização do navegador não o protege 
de keyloggers ou spywares que podem estar instalados em seu computador. 
(A) navegação privada, navegação privada, navegação privada 
(B) navegação aberta, instalação de um keylogger, instalação de um proxy 
(C) instalação de uma VPN, VPN, utilização de um spyware 
(D) limpeza dos favoritos, apresentação de um cadeado na barra de endereços, utilização de um navegador 
(E) rede local (conhecida como intranet), instalação de um trojan, rede 4G 
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FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE REGIONAL  

DE BLUMENAU 

 
 

PROCESSO SELETIVO PÚBLICO E SIMPLIFICADO 

EDITAL PSPS_TA N° 04/2017 

 
 

FOLHA INTERMEDIÁRIA  DE RESPOSTAS  

 
 

Questões RESPOSTAS 

01 A B C D E 

02 A B C D E 

03 A B C D E 

04 A B C D E 

05 A B C D E 

06 A B C D E 

07 A B C D E 

08 A B C D E 

09 A B C D E 

10 A B C D E 

11 A B C D E 

12 A B C D E 

13 A B C D E 

14 A B C D E 

15 A B C D E 

16 A B C D E 

17 A B C D E 

18 A B C D E 

19 A B C D E 

20 A B C D E 

 
 

 
INFORMAÇÕES  

 
O inteiro teor da prova e o gabarito da prova objetiva serão divulgados até às 18h do dia 06 
de agosto de 2017, no endereço eletrônico www.furb.br/concursoexterno, link Concurso 
FURB - PSPS Técnico Administrativo - Edital 04/2017. 
 

 
 
 

Blumenau, 06 de agosto de 2017. 
 
 

http://www.furb.br/concursoexterno

